



**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O OSIGURAVANJU KVALITETE NA SASTAVNICI
za akademsku godinu: 2017./2018.**

Naziv sastavnice: GRAFIČKI FAKULTET

Naziv nadležnog povjerenstva za osiguravanje kvalitete sastavnice: Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete

Naziv dokumenta	Godina usvajanja	web adresa sastavnice na kojoj su dokumenti objavljeni
Strategija razvoja Sveučilište u Zagrebu Grafičkoga fakulteta za razdoblje 2017.-2022.	2017.	http://www.grf.unizg.hr/upravljanje-kvalitetom/
Akcijски plan djelovanja Sveučilišta u Zagrebu Grafičkog fakulteta za poboljšanje kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju za akademske godine 2017./2018. i 2018./2019.	2017.	http://www.grf.unizg.hr/upravljanje-kvalitetom/
Statut Hrvatske udruge bivših studenata i prijatelja Grafičkog fakulteta	2018.	http://www.grf.unizg.hr/upravljanje-kvalitetom/
Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta	2018.	http://www.grf.unizg.hr/upravljanje-kvalitetom/
Samoanaliza Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta 2012./2013.-2016./2017.	2018.	http://www.grf.unizg.hr/upravljanje-kvalitetom/

Pregled planiranih aktivnosti po područjima unutarnjeg osiguravanja kvalitete kojima se uspostavljaju standardi i ostvaruju ciljevi propisani gore navedenom dokumentacijom (po potrebi, dodajte redove):

1. Politika i unaprjeđenja sustava kvalitete [ESG 1.1]			
	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet podnosi Godišnje izvješće i Plan aktivnosti o osiguravanju kvalitete sastavnice Uredu za kvalitetu Sveučilišta u Zagrebu.	Na sjednici FV u prosincu 2017. godine usvojena je Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o osiguravanju kvalitete sastavnice za ak. god. 2016./2017. i Odluka o usvajanju Plana aktivnosti o osiguravanju kvalitete sastavnice za ak. god. 2017./2018.	
b)	Grafički fakultet provodi unutarnje mehanizme osiguravanja sustava kvalitete nastavnika, stručnih službi i studenata.	Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete osmislilo je 9 jedinstvenih SOK Obrazaca prema kriterijima i smjernicama ESG 2015 koji proizlaze iz Priručnika za osiguravanje kvalitete. Interni SOK Obrasci se kontinuirano revidiraju prema područjima aktivnosti (3-11) te su objavljeni na mrežnim stranicama upravljanja kvalitetom.	
c)	Dekan Fakulteta podnosi godišnje izvješće o radu za prethodnu ak. god.	Na 10. redovitoj sjednici FV održanoj 16. srpnja 2018. godine usvojeno je godišnje izvješće dekana za ak. god. 2016./2017.	
d)	Grafički fakultet provodi propisana pravila za osnivanje radnih tijela Fakultetskog vijeća.	Na sjednici FV održanoj 17. rujna 2018. godine usvojena je Odluka o produljenju mandata članovima povjerenstava (stalna, opcionalna) u ak. god. 2018./2019. u svrhu provedbe druge reakreditacije VU od strane AZVO-a.	
e)	Grafički fakultet provodi izbore dekana/ice.	Na 5. redovitoj sjednici FV održanoj 19. veljače 2018. godine usvojena je odluka o pokretanju postupka za izbor dekana/ice Fakulteta za mandatno razdoblje od dvije godine (2018./2019. i 2019./2020.).	
f)	Grafički fakultete se prijavljuje na projektne natječaje EU koji doprinose razvoju obrazovanja i studijskih programa.	Prijavni obrazac projektnog prijedloga „Provedba HKO-a u području grafičkog inženjerstva, multimedije i vizualne komunikacije“ http://www.grf.unizg.hr/upravljanje-kvalitetom/	

**2. Odobrenje, kontinuirano praćenje te periodično vrjednovanje i revizija studijskih programa
[ESG 1.2, ESG 1.9]**

	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet analizira informacije o uspješnosti izvođenja sveučilišnih studijskih (preddiplomski, diplomski) programa.	Obaveza je svakog studenta da ispuni „Sveučilišnu studentsku anketu“ nakon uspješno obranjenog završnog/diplomskog rada. Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete kontinuirano (veljača, srpanj, rujan) analizira rezultate te implementira iste u strateške dokumente (akcijski plan, strategija).	
b)	Grafički fakultet provodi kontinuirano unutarnju evaluaciju kvalitete nastavnog proces (Interni SOK Obrasci).	Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete započinje s protokolom anketiranja nastavnika („ <i>Samoevaluacija nastavnika</i> “ i „ <i>Evaluacijski list</i> “) u 13./14. tjednu nastave za zimski odnosno ljetni semestar.	

3. Učenje, poučavanja i vrjednovanje studentskog rada [ESG 1.3]

	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet nagrađuje i pohvaljuje najuspješnije studente preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija.	Na 3. izvanrednoj (svečanoj) sjednici Fakultetskog vijeća održanoj 18. prosinca 2017. godine dodijeljene su nagrade studentima za postignute rezultate u ak. god. 2016./2017. Na 7. izvanrednoj sjednici FV održanoj 28. svibnja 2018. godine usvojena je odluka o radu Povjerenstva za znanstveni rad studenata (Natječaj za dodjelu rektorove nagrade u ak. god. 2017./2018.) u kategoriji „Nagrada za individualni znanstveni i umjetnički rad“. Student <i>Fabijan Nuši</i> dobio je Rektorovu nagradu za individualni znanstveni rada pod naslovom „Određivanje geometrije osvjetljavanja i mjerenja za uzorke s teksturom“ <i>prof.dr.sc. Lidija Mandić</i> , mentorica (10.RS FV, 16.7.2018.).	
b)	Grafički fakultet potiče izvrsnost studenata u području znanstveno-istraživačkog i stručnog rada.	Znanstveno-istraživački rad studenata se vrednuje prema objavljenih kriterija za ocjenu njihove izvrsnosti „ <i>Rektorova nagrada</i> “ (upute za pisanje i tehničko opremanje). Na natječaj su pristigla (2) kuvertirana studentska rada za kategoriju „Nagrada za individualni znanstveni i umjetnički rad“. Autori radova su: Iva Kulundžić (izv.prof.dr.sc. D. Banić, mentor) i Fabijan Nuši (izv.prof.dr.sc. L. Mandić, mentorica). Radovi su iz različitih područja grafičke tehnologije i zadovoljavaju sve kriterije izvrsnosti prema odluci Povjerenstva od 28. Svibnja 2018. godine. (<i>Izvor: Godišnje izvješće Povjerenstva za znanstveni rad studenata</i>)	
c)	Grafički fakultet ima definirane kriterije kod polaganja ispita te obrana završnih i diplomskih radova.	Povjerenstvo za završne i diplomске ispite kontinuirano je provjeravalo i odobravalо cjelovitost prijave završnih i diplomskih radova (veljača, svibanj i rujан 2018.) Raspored obrana završnih i diplomskih radova bio je objavljen na mrežnim stranicama. Ukupno je obranjeno 38 završnih i 17 diplomskih radova. (http://www.grf.unizg.hr/raspored-obrana-zd-radova) Kriterij polaganja ispita, termini obrana završnih i diplomskih radova javno su objavljeni na mrežnim stranicama. Studentima su također dodijeljeni mentori voditelji te je održano uvodno predavanje studentima 1. godine preddiplomskog studija 1. listopada 2018. godine. (link: http://www.grf.unizg.hr/uvodno-predavanje-za-brucose/)	
d)	Grafički fakultet sprečava kršenje etičkog kodeksa od strane studenata.	Stegovno povjerenstvo nije imalo niti jedan zaprimljeni predmet. (<i>Izvor: Godišnje izvješće stegovnog povjerenstva za studente</i>)	

4. Upisi i napredovanje studenata, priznavanje kompetencija [ESG 1.4]

	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet ima definirane kriterije upisa na sveučilišne programe (preddiplomski, diplomski, poslijediplomski).	Na 1. izvanrednoj elektroničkoj sjednici FV održanoj 31. listopada 2017. godine usvojena je odluka o Kriterijima za upis na preddiplomski studij grafičke tehnologije za oba smjera u ak. god. 2018./2019. Na 3. redovitoj sjednici FV održanoj 18. prosinca 2017. godine usvojena je odluka o prijedlogu posebne upisne kvote za Hrvate izvan RH za preddiplomski sveučilišni studij grafičke tehnologije u ak. god. 2018./2019. Na 7. redovitoj sjednici FV održanoj 16. travnja 2018. godine usvojena je odluka o imenovanju Povjerenstva za dodatnu provjeru posebnih sposobnosti za upis na preddiplomski studij Grafičke tehnologije, smjer: Dizajn grafičkih proizvoda u ak. god. 2018./2019.	
b)	Grafički fakultet provodi propisana pravila priznavanja ispita i ocjena stečenih na drugom viskom učilištu.	Na 1. redovitoj sjednici FV održanoj 16. listopada 2017. godine usvojena je Odluka o odobravanju prijelaza studenata s drugih VU (priznavanje ispita i ocjena). Na 11. redovitoj sjednici FV održanoj 17. rujna 2018. godine usvojena je Odluka o odobravanju prijelaza studenata s drugih VU (priznavanje ispita i ocjena).	
c)	Grafički fakultet pruža potporu studentima u izvannastavnim aktivnostima.	Sudjelovanje studenata Fakulteta na Sveučilišnoj regati (14.10.2018.) i ostalim sportskim natjecanjima u organizaciji Katarine Knjaz, prof. predavačice tjelesne i zdravstvene kulture na Fakultetu (http://www.grf.unizg.hr/studentski-projekti/).	
d)	Grafički fakultet osigurava Studentskom zboru rad i odlučivanje u tijelima Fakulteta.	Predstavnici 7 studenata i njihovi zamjenici predstavnika su također aktivni članovi u radu ostalih stalnih povjerenstava: za upravljanje kvalitetom, za nastavu, stegovno za studente.	
e)	Grafički fakultet organizira stručne ekskurzije za studente.	Organizirane su jednodnevne posjete grafičkim tvrtkama (nastavnici i studenti) tijekom cijele ak. god. 2017./2018. (Tiskara Zagreb, Grafički Zavod Hrvatske, Denona, Printera, Model pakiranje i Centar za forenzička vještačenja I. Vučetić). <i>(Izvor: Godišnje izvješće koordinatora za stručnu djelatnost fakulteta)</i>	

5. Nastavno osoblje [ESG 1.5]			
	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet osigurava mogućnost cjeloživotnog obrazovanja nastavnika.	U sklopu programskih Ugovora održana je preliminarna radionica „Engview Packaging and Display Designer Suite V.6“ za nastavnike i suradnike (trajanje radionice: 2.- 4.10.2018.) Na 9. redovitoj sjednici FV održanoj 18.lipnja 2018. godine prodekan za nastavu obavještava da je 16.05.2018. održana prva izvanredna skupštini Alumnijska Grafičkoga fakulteta. (Prodekan za nastavu je najavio održavanje izvanredne Skupštine Alumnijska GRF-a na 8. redovitoj sjednici FV održanoj 14.svibnja 2018.). Na 10. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća održanoj 16. srpnja 2018. godine prodekan za nastavu obavještava da je 5.srpnja 2018. godine održana Skupštini Saveza alumni udruga Sveučilišta u Zagrebu na kojoj je sudjelovala i Alumni udruga GRF-a.	
b)	Grafički fakultet osigurava napredovanje nastavnika (izbor/reizbor).	Znanstveni/umjetnički, znanstveno-nastavni/umjetnički i suradnički izbori u zvanja provedeni su prema Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja i Odluci o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u znanstveno-nastavna zvanja, NN. br.106/06. (izvor: <i>Zapisnici sa sjednica Fakultetskog vijeća u ak. god. 2017./2018.</i>)	
c)	Grafički fakultet osigurava izvođenje nastave nastavnicima i vanjskim suradnicima.	Na 2. redovitoj sjednici FV održanoj 20. studenog 2017. godine usvojena odluka o utvrđivanju vanjskih suradnika u nastavi preddiplomskog i diplomskog studija za zimski semestar u ak. god. 2017./2018. Na 6. redovitoj sjednici FV održanoj 19. ožujka 2018. godine usvojena odluka o utvrđivanju vanjskih suradnika u nastavi preddiplomskog i diplomskog studija za ljetni semestar u ak. god. 2017./2018.	

d)	Grafički fakultet pruža potporu u diseminaciji znanstveno-istraživačkog i stručnog rada.	<p>Grafički fakultet je organizator i suorganizator znanstveno-stručnih skupova (B. Baromić, Printing&Design, Međunarodni dan boja, MATRIB, GETID&Teh.). Nastavnici, stručni suradnici i studenti Fakulteta oslobođeni su plaćanja kotizacije na skupovima.</p> <p>Sudjelovanje nastavnika Fakulteta na diseminacijskom skupu znanstvenih projekata:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Izv.prof.dr.sc. Igor Majnarić sudjelovao je na diseminacijskom skupu znanstvenog projekta HRZZ održanog u veljači 2018. godine. 2.Prof.dr.sc. Diana Milčić sudjelovala je na diseminacijskom skupu znanstvenog projekta „National Star, United Kingdom/Learning and Consulting Centre Väteri, Finland; Manpower Employment Organization of Greece(OAED), Greece.“ <p>Nastavnici su pohađali znanstveno-istraživačke seminare, edukacije na međunarodnim institucijama i stručne radionice u matičnoj ustanovi). <i>(Izvor: Obrazac SOK/PA(3,9))</i></p> <p>Nastavnici i suradnici su aktivno uključeni i sudjeluju na domaćim znanstvenim projektima i projektima financiranim od strane Hrvatske zaklade za znanost-uspostavni istraživački projekti. Suradnici sudjeluju na radionicama na kojima stječu kompetencije za vođenje znanstvenih projekata.</p> <p><i>(Izvor: Obrazac SOK/PA(7N), Obrazac SOK/PA(7), Obrazac SOK/PA(3,9))</i></p>	
----	--	---	--

e)	Grafički fakultet potiče unaprjeđenje kompetencija za rad u nastavi i e-učenju.	<p>Povjerenstvo za nastavnu literaturu izdalo je potvrdu da su nastavni materijali zadovoljavajući za doc.dr.sc. Antu Poljička (za kolegij: Reprodukcijska slikovnih informacija) i doc.dr.art. Vandu Jurković (za kolegij: Likovno-grafička kultura 1). <i>(Izvor: Godišnje izvješće povjerenstva za nastavnu literaturu)</i></p> <p>Koordiniran je rad u ISVU sustavu, a nastavni proces je povezan sa sustavom Merlin. <i>(Izvor: Godišnje izvješće o radu ISVU koordinatora)</i></p> <p>Izv.prof.dr.sc. Dubravko Banić je član Udruge za promicanje multimedijske nastave kontinuirano od 2005. godine. Izv.prof.dr.sc. Igor Majnarić pohađao je radionice u svojstvu unaprjeđenja nastavnih kompetencija. Nastavnici su nositelji kolegija u sustavu Merlin (https://katalog-e-kolegija.srce.hr/filter?parent_id=24&study_id=0).</p> <p>Nastavnici i suradnici kontinuirano provode unutarnju procjenu nastavnih kompetencija na preporuku i zahtjev Povjerenstva za osiguravanje kvalitete. <i>(Izvor: Obrazac SOK/PA(3,9))</i></p> <p>Povjerenstvo za e-učenje održalo je četiri susreta. Donesena je preporuka da se nastavnici koriste sustavom Merlinu, uz obrazloženje korištenja mobilne aplikacije koja osigurava optimalnu podršku u nastavnom procesu (nastavnik-studenti).</p> <p>Članovi povjerenstva sudjelovali su na konferencijama za unaprjeđenje e-učenja (8. Moodleoot Hrvatska, lipnja 2018.; tjedan Centra za e-učenje, rujna 2018.), a prodekan za nastavu je izvještavao zaposlenike o svim aktivnostima. <i>(Izvor: Godišnje izvješće Povjerenstva za e-učenje)</i></p>	
----	---	--	--

5.1 Znanstveno-istraživačka i umjetnička djelatnost

	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet osigurava potporu istraživačima na međunarodnim i domaćim znanstvenim projektima.	<p>Sudjelovanje Fakulteta na međunarodnim znanstvenim projektima:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Active and intelligent fibre-based packaging - innovation and market introduction, GRF, MULTILAT, COST Od: 2015-03-20 do: 2019-03-20; CRO partner: doc.dr.sc. Sonja Jamnicki, prof.dr.sc. Branka Lozo 2. In Public, In Particular „Creative Europe-Culture Sub-programme (2014-2020) - „Support to European cooperation projects; CRO partners: prof.dr.sc. Jesenka Pibernik, prof.dr.sc. Diana Milčić, prof.dr.sc. Lidija Mandić 3. Assistive Technology Work in Europe 2017-1-UK01-KA202-036573; CRO partner: prof.dr.sc. Diana Milčić, prof.dr.sc. Jesenka Pibernik, prof.dr.sc. Lidija Mandić 4. Povećanje efikasnosti izrade i eksploatacije tiskovnih formi za ofsetni tisak, GRF, BILAT, CRO partner: doc.dr.sc. Tomislav Cigula <p>Ostvarena je i međunarodna znanstvena suradnja s američkom korporacijom Flint Group, kojom se financira projekt Modelling of the “printing plate – ink – print” response system, voditeljica: izv.prof.dr.sc. Sanja Mahović-Poljaček.</p> <p>Sudjelovanje Fakulteta na domaćim znanstvenim projektima:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Hrvatske zaklade za znanost-Uspostavni istraživački projekti (UIP-05-2017) „Otiskivanje, kvaliteta i upotrebljivost podloga s nedrvinim vlakancima“-voditeljica projekta doc. dr. sc. Irena Bates 2. Hrvatske zaklade za znanost-Uspostavni istraživački projekti (UIP-05-2017) „Razvoj modela za povećanje efikasnosti izrade i funkcionalnosti grafičke ambalaže“- voditelj projekta doc. dr. sc. Tomislav Cigula 	

		<p>Prema Odluci Senata Sveučilišta u Zagrebu od 15. svibnja 2018. godine o raspodjeli sredstava za namjensko institucijsko financiranje znanstvene djelatnosti na Sveučilištu u Zagrebu u 2018. godini za Potpore znanstvenim istraživanjima Grafičkom fakultetu je odobreno šest znanstvenih potpora.</p> <p>Na 11. redovitoj sjednici FV održanoj 17. rujna 2018. godine prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju obavještava o interaktivnoj bazi podataka znanstvenih instrumenata „<i>Šestar</i>“ – imenovani administrator baze za Grafički fakultet je <i>izv.prof.dr.sc. Igor Majnarić</i>.</p> <p>Kao potporu djelatnicima pri apliciranju projekata Fakultet je osposobio zaposlenicu kao voditeljicu izrade i provedbe projekata financiranih iz EU fondova, odn. koordinatoricu provedbe projekata na Grafičkom fakultetu.</p> <p>Nastavnici sudjeluju na međunarodnim znanstvenim projektima:</p> <p>1. Definiranje mogućnosti uporabe mini dentalnih implantata (MDI) i njihovi rezultati u in vitro i u kliničkim prospektivnim istraživanjima“ (IP-2014-09-1218, od 2015.) – <i>izv.prof.dr.sc. Damir Modrić</i></p> <p>2. Mathematical modelling and numerical simulations of processes in thin or porous media (od 2014.) – <i>dr.sc. Marija Prša</i>.</p> <p>(Izvor: <i>Obrazac SOK/PA(7^N) i Obrazac SOK/PA(7)</i>)</p>	
b)	Grafički fakultet evidentira znanstvena postignuća nastavnika i suradnika.	<p>U bazama Web of science objavljeno je 7 znanstvenih radova, a u SCOPUS-u 3 znanstvena rada. Nastavnici sudjeluju u uredničkim odborima znanstvenih časopisa (kategorizacije: A ½, A, B i C).</p> <p>(Izvor: <i>Godišnje izvješće Prodekanice za znanost i međunarodnu suradnju i Dekana</i>)</p> <p>Nastavnici aktivno sudjeluju u recenzentskim postupcima (32 recenzije) u znanstvenim međunarodnim i domaćim časopisima. (Izvor: <i>Obrazac: SOK/PA(7N), Obrazac: SOK/PA(7), Obrazac: SOK/PA(3,9)</i>)</p>	
c)	Grafički fakultet prati znanstvenu produktivnost mentora i doktoranda.	<p>Aktivnosti doktoranada i nastavnika/mentora (<i>Obrazac dr.sc.04, Obrazac dr.sc.05</i>), broj obranjenih nacrta (tema) doktorskih radova i obranjenih doktorskih radova, održanih radionici za stjecanje generičkih vještina dio su godišnjeg izvješća povjerenstvo za doktorski studij i znanost.</p> <p>(Izvor: <i>Godišnje izvješće Povjerenstva za doktorski studij i znanost</i>)</p>	
d)	Publikacije u izdanju Grafičkog fakulteta.	<p>Acta Graphica međunarodni je znanstveni časopis koji objavljuje znanstvene istraživačke radove, stručne radove, recenzije, kratka i prethodna priopćenja, posebne značajke i ostale novosti iz područja grafičkog tehnologije, tiska, grafičkih komunikacija i dizajna te svih polja baznih i primijenjenih znanosti relevantnih za grafičku tehnologiju. Indeksiran je u bazama podataka: DOAJ, EBSCO, Hrcak, I2OR, OAJI. U izdanjima Vol. 28., No. 2, 3 i 4 objavljeno je 11 radova u ak. god. 2017./2018.</p> <p>(Izvor: <i>Godišnje izvješće uredništva časopisa Acta Graphica</i>)</p>	

e)	Grafički fakultet organizira periodičke sastanke s vanjskim dionicima.	Tema „Standardi zanimanja u području grafičke tehnologije, multimedije i vizualnih komunikacija“ bila je predmet diskusije („okrugli stol“) u sklopu međunarodnoj konferenciji Blaž Baromić za tiskarstvo, dizajn i grafičke komunikacije održane u Senju, 13. rujna 2018. godine. (link: http://pdc-conference.com/)	
f)	Grafički fakultet omogućava transfer znanja i tehnologije prema gospodarstvu.	Nastavnici i suradnici Fakulteta promiču svoja znanstvena postignuća na kongresima u zemlji i inozemstvu. Ukupno je objavljeno 16 recenziranih znanstvenih radova (https://bib.irb.hr) u zbornicima znanstvenih i stručnih skupova. Nastavnici kontinuirano sudjeluju u radu organizacijskih odbora. (Izvor: Interni SOK Obrazac znanstvena djelatnost-SOK/PA(7 ^N) i SOK/PA(7)) Teme doktorskih radova doktoranada koji su vrsni stručnjaci u privatnom/javnom sektoru omogućavaju transfer znanja i tehnologije prema gospodarstvu. (Izvor: Godišnje izvješće Povjerenstva za doktorski studij i znanost) U okviru Operativnoga programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“ - Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja (natječaj od 05. 04. 2017.), uz Ekonomski fakultet i neprofitnu organizaciju Life potential sudjeluje Grafički fakultet kao jedan od partnera na projektu „Održi se znanjem – pokreni zajednicu“. Nositelj projekta je neprofitna organizacija ODRAZ - Održivi razvoj zajednice. S Grafičkoga fakulteta na projektu sudjeluje 20-ak studenata i tri profesora. Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda (projekt financira EU iz sredstava Europskog socijalnog fonda). Nastavlja se suradnja s tvrtkom Flint grupa u sklopu znanstveno-istraživačkog projekta „Modelling of the „printing plate-ink-print response system“ (projekt je završen u svibnju 2018.). (Izvor: Interni SOK Obrazac znanstvena djelatnost-SOK/PA(7 ^N))	
h)	Grafički fakultet je uključen u društvena zbivanja koja populariziraju znanost.	U suradnji s knjižnicom HAZU u 2017. godini nastavnici i studenti sudjelovali su na manifestacijama „Noć Muzeja 2017“ s nizom predavanja i radionica (http://nocmuzeja.hr/popis-muzeja/hazu-knjiznica/).	
i)	Grafički fakultet evidentira umjetnička postignuća nastavnika i suradnika.	Djelatnica doc.dr.art. Vanda Jurković podnijela je godišnje izvješće o svojim aktivnostima o sudjelovanju na samostalnim i skupnim izložbama i kolonijama. Doc.dr.art. Vanda Jurković dodijeljene su dvije nagrade (najbolja zastavica Cirkobalkan festivala Zagreb i umjetnički rad „Ništa o svemu“ na 16. Festivalu prvih). (Izvor: Godišnje izvješće o umjetničkom postignuću nastavnika)	

5.2 Stručna djelatnost			
	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet evidentira stručne aktivnosti nastavnika i suradnika.	<p>Nastavnici sudjeluju kontinuirano u recenzentskim postupcima časopisa i u organizaciji skupova (Blaž Baromić, Tiskarstvo & Dizajn, MATRIB, GETID&Teh).</p> <p>Dr.sc. Maja Stržić Jakovljević je sudjelovala: skup „Open House Zagreb-print show“, sajam FESPA Print Expo u Berlinu kojeg je organizirala Hrvatska udruga sitotiskara RH, međunarodna konferencija „Digitalni tisak tekstila“ održana u Zagrebu.</p> <p>Prof.dr.sc. Klaudio Pap, izv.prof.dr.sc. Igor Zjakić, izv. prof. Igor Majnarić i doc.dr.sc. Suzana Pasanec Preprotić sudjeluju u stručnom ocjenjivačkom sudu za nagrade CROprint, REGprint i CROPAK.</p> <p>Trpimir Jeronim Ježić, doktorand Fakulteta sudjelovao je na domaćim projektima u suradnji s Veterinarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu u svrhu: osmišljavanje i izrada sustava signalizacije za kampus VF, osmišljavanje i izrada sustava službenog web sjedišta VF.</p> <p>Doc.dr.sc. Suzana Pasanec Preprotić i Gorana Petković, doktorandica sudjelovale su u raspravi „okrugli stol“ tema rasprave: EDU-LAB: A Chance for Young Talents+New Danubian Governance in Labour Market Relevance of Higher Education/Interreg Programme, VERN-Zgb.</p> <p>Prof.dr.sc. Maja Borozović sudjeluje na međunarodnom projektu „Promocija učeničkih kompetencija i strukovnog obrazovanja kroz strukovna natjecanja i smotre“ financiran je od strane Europskog socijalnog fonda.</p> <p>Doc.dr.sc. Irena Bates organizirala je dva stručna posjeta sa studentima u Istragrafiku d.d. i Bakrotisak d.d.</p> <p><i>(Izvor: Obrazac SOK/PA(8,11))</i></p>	

b)	Nastavnici i suradnici Grafičkog fakulteta sudjeluju u stručnim aktivnostima.	<p>Nastavnici su aktivni članovi u državnim odborima Hrvatskog zavoda za norme (prof.dr.sc. Branka Lozo, prof.dr.sc. Jesenka Pibernik, izv.prof.dr.sc. Igor Majnarić, doc.dr.sc. Suzana Pasanec Preprotić, doc.dr.sc. Tomislav Cigula, doc.dr.sc. Jurica Dolić).</p> <p>Prof.dr.sc. Jesenka Pibernik je članica odbora Hrvatskog ergonomskeg društva i Hrvatskog klastera kreativnih i kulturnih industrija.</p> <p>Izv.prof.dr.sc. Maja Strgar Kurečić je članica odbora CIE Commision-Division8 (TC8-09), Fotografске sekcije Hrvatskog udruženja likovnih umjetnika primjenjenih umjetnost/predsjednica Umjetničkog savjeta sekcije te Zbora fotoreportera Hrvatske.</p> <p>Izv.prof.dr.sc. Ivana Žiljak Stanimirović, izv.prof.dr.sc. Maja Strgar Kurečić i doc.dr.sc. Miroslav Mikota članovi su odbora Hrvatske udruge za boje.</p> <p>Doc.dr.sc. Miroslav Mikota je urednik struke u Hrvatskom leksikografskom zavodu Miroslav Krleža.</p> <p>Prof.dr.sc. Diana Milčić je predsjednica sektorskog vijeća za grafičku tehnologiju (HKO)</p> <p>Izv.prof.dr.sc. Igor Zjakić je stalni sudski vještak za grafičku tehnologiju.</p> <p>Izv.prof.dr.sc. Igor Majnarić je konzultant u tvrtkama: Hrvatska lutrija d.o.o., Agencija za komercijalnu djelatnost, Grafiknet.</p> <p>Doc.dr.sc. Sonja Jamniciki pruža savjetodavne usluge Hrvatskoj lutriji d.o.o.</p> <p>Trpimir Jeronim Ježić, doktorand Fakulteta član je odbora za obrazovanje Hrvatske paneuropske unije. (izvor: <i>Obrazac SOK/PA(8,11)</i>)</p>	
c)	Grafički fakultete osigurava suradnju s gospodarstvom.	Organizirane su jednodnevne posjete grafičkim tvrtkama (nastavnici i studenti) tijekom cijele ak. god. 2017./2018.: Tiskara Zagreb, Grafički Zavod Hrvatske, Denona, Printera, Model pakiranje i Centar za forenzička vještačenja I. Vučetić. (Izvor: <i>Godišnje izvješće koordinatora za stručnu djelatnost fakulteta</i>).	
d)	Grafički fakultet pruža informacije nastavnom osoblju o potrebama društva i tržišta rada.	Uprava fakulteta organizirala je „okrugli stol“ - sastanak s vanjskim dionicima i gospodarstvom u sklopu konferencije: (Blaž Baromić i MATRIB) čime je omogućena dodatna evaluacija kvalitete doktorskog studija.	

6. Resursi za učenje i podrška studentima [ESG 1.6]			
	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet omogućava studentima s invaliditetom alternativne načine polaganja ispita.	Na preddiplomskom studiju studiralo je osam studentica i dva studenta s invaliditetom te dvije studentice na diplomskom studiju. Prilagodbu u nastavnom procesu i polaganje ispita koristilo je sedam studentica i jedan student. Nastavnici su osigurali studentima sve tražene prilagodbe te im je omogućena uspješna integracija i postizanje traženih ishoda učenja. <i>(Izvor: Godišnje izvješće koordinatorice za studente s invaliditetom)</i>	
b)	Grafički fakultet je studentima osigurao zamjenika „savjetnika“ za studente s invaliditetom .	Na 3. redovitoj sjednici FV održanoj 18. prosinca 2017. godine usvojena je odluka o imenovanju zamjenice koordinatorice za studente s invaliditetom (Marina Vukoje, mag. ing. oecoing.)	

c)	<p>Grafički fakultet ima javno dostupne dokumente za izvedbeni plan nastave studijskih programa, informacijske pakete, ispitne rokova, akademski kalendar, raspored, popise mentora voditelja i konzultacije nastavnika.</p>	<p>Na 1. redovitoj sjednici FV održanoj 16. listopada 2017. godine usvojena je odluka o rasporedu redovitih ispitnih rokova za 2017./2018. ak. god. za preddiplomski i diplomski studij - zimski semestar.</p> <p>Na 2. redovitoj sjednici FV održanoj 20. studenog 2017. godine usvojena odluka o odobravanju izvanrednog ispitnog roka za kolegije iz ljetnog semestra za studente koji nisu iskoristili četiri izlaska na ispit u ak. god. 2016./2017.</p> <p>Na 6. redovitoj sjednici FV održanoj 19. ožujka 2018. godine usvojena odluka o izmjeni Izvedbenog plana nastave preddiplomskog i diplomskog studija Grafičke tehnologije u ljetnom semestru za ak. god.2017/2018.</p> <p>Na 7. redovitoj sjednici FV održanoj 16. travnja 2018. godine usvojena odluka o dopuni Izvedbenog plana nastave preddiplomskog i diplomskog studija Grafičke tehnologije u ljetnom semestru za ak. god.2017/2018.</p> <p>Na 9. redovitoj sjednici FV održanoj 18. lipnja 2018. godine usvojena odluka o izvedbenom planu nastave za preddiplomski i diplomski sveučilišni studij u ak. god. 2018./2019.</p> <p>Na 9. redovitoj sjednici FV održanoj 18. lipnja 2018. godine usvojena odluka o akademskom kalendaru za ak. god. 2018./2019.</p> <p>Studentima je bez obzira na godinu studiranja dodijeljen mentor voditelj. Studenti prema potrebi komuniciraju sa svojim mentorom. Mentori voditelji jedanput godišnje podnose Izvješće o radu Povjerenstvu za osiguravanje kvalitete. <i>(Izvor: Obrazac SOK/PA(5^M))</i></p>	
d)	<p>Grafički fakultete omogućuje studentima sudjelovanje na znanstvenim i stručnim događanjima.</p>	<p>Grafički fakultet je organizator i suorganizator znanstveno-stručnih skupova (Blaž Baromić, Printing&Design, Međunarodni dan boja, MATRIB, GETID&Teh). Nastavnici, stručni suradnici i studenti Fakulteta su oslobođeni plaćanja kotizacije.</p> <p>Nastavnici i suradnici zajedno sa studentima/doktorandima su objavili znanstvene radove u časopisima (WoS, SCOPUS baze), drugim časopisima i zbornicima skupova s međunarodnom recenzijom. Nastavnici su također mentorirali studentske znanstvene radove za potrebe natjecanja: Rektorova nagrada i Tehnologijada 2018.</p> <p>Izv.prof.dr.sc. Maja Strgar Kurečić mentorirala je jednu studentsku izložbu fotografija na matičnom fakultetu, a drugu u Tehničkom muzeju Nikola Tesla u sklopu skupa Međunarodni dan boja.</p> <p>Doc.dr.sc. Jurica Dolić mentorirao je izložbu studentskih radova u okviru kolegija: Dizajn odabranog grafičkog proizvoda te u okviru međunarodnog projekta „In Public in Particular“, mentorirao je rad „Teslaa street game“ u suradnji s voditeljicom projekta prof.dr.sc. Jesenkom Pibernik. Također je prof.dr.sc. Jesenka Pibernik mentorirala studente u okviru projekta „Održi se znanjem“ financiran od strane Europskog socijalnog fonda.</p> <p><i>(Izvor: ObrazacSOK/PA(5))</i></p>	

e)	Grafički fakultete podupire nastavne i izvannastavne aktivnosti studenata.	<p>Na 8. redovitoj sjednici FV održanoj 14. svibnja 2018. godine prodekan za nastavu obavještava o ostvarenom uspjehu u znanstvenim radovima i sportskim aktivnostima studenata na Tehnologijadi 2018. (Student Filip Dujić: „Analiza isplativosti korištenja alternativnog izvora napajanja“, mentor: doc. dr. sc. Davor Donevski; Studenti Marko Pelinjak i Vinko Makek: „Analiza korištenja solarne energije u unutarnjem transportu“, mentorica: doc. dr. sc. Suzana Pasanec Preprotić; Studenti: Ivan Penava, Melita Petrić: Svjetlostabilnost sitotiskarskih termokromnih boja“, mentorica: doc. dr. sc. Rahela Kulčar; Student: Matko Pintar: „Doprinos kvalitete multimedijskog zapisa na zainteresiranost ciljane publike, mentorica: doc. dr. sc. Maja Rudolf; Student: Alexander Stankov, „Istraživanje fotografske tehnike light painting“, mentorica: doc. dr. sc. Maja Strgar).</p> <p>Studenti su sudjelovali na međunarodnim znanstveno-stručnim konferencijama u zemlji i inozemstvu (GeTID&teh 2017-BIH; Tiskarstvo i dizajn 2018, MATRIB 2018, Blaž Baromić 2018). Predstavljali su Grafički fakultet na događanjima: Međunarodni dan boja 2018 i Tjedan dizajna 2018.; sudjelovali su u znanstveno-sportskim natjecanjima Tehnologijada 2018 te organizirali Brucošijadu. Na 22. Smotri Sveučilišta u Zagrebu održanoj u prostorijama Studentskog centra od 23.- 25. studenog 2017. godine svoje studentske programe predstavio je Grafički fakultet. U organizaciji smotre zajedno su sudjelovali studenti, suradnici i nastavnici.</p> <p><i>(Izvor: Godišnje izvješće Studentskog zbora Grafičkog fakulteta)</i></p>	
----	--	---	--

7. Upravljanje informacijama [ESG 1.7]			
	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet osigurava ispunjavanje Sveučilišne ankete po završetku studijskog programa.	Obaveza je svakog studenta da ispuni „Sveučilišnu studentsku anketu“ nakon uspješno obranjenog završnog/diplomskog rada. Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete ispunjene ankete dostavlja Sveučilištu u Zagrebu.	
b)	Grafički fakultete objavljuje kriterije o upisu/nastavku studija na mrežnim stranicama.	Na 1. redovitoj sjednici FV održanoj 16. listopada 2017. godine usvojena je odluka o raspisu natječaja za upis na poslijediplomski sveučilišni doktorski studij u ak. god. 2017./2018. Na 5. redovitoj sjednici FV održanoj 19. veljače 2018. godine usvojena je odluka o prijedlogu upisnih kvota za upis u I. god. preddiplomskog studija grafičke tehnologije u ak. god. 2018./2019. Na 7. izvanrednoj sjednici FV održanoj 28. svibnja 2018. godine usvojena je odluka o prijedlogu upisne kvote u upisnih kriterija za upis u I. god. diplomskog studija grafičke tehnologije u ak. god. 2018./2019. Na 11. redovitoj sjednici FV održanoj 17. rujna 2018. godine usvojena odluka o raspisivanju natječaja za upis na poslijediplomski sveučilišni doktorski studij Grafičko inženjerstvo i oblikovanje grafičkih proizvoda u ak. god. 2018./2019.	

8. Informiranje javnosti [ESG 1.8]			
	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultete osigurava javno dostupnim strateške, pravne i ostale dokumente.	Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete kontinuirano provodi aktivnosti prikupljanja i objavlivanja odluka i pravilnika na mrežnim stranicama Fakulteta. (link: http://www.grf.unizg.hr/upravljanje-kvalitetom/)	
b)	Grafički fakultet organizira i sudjeluje u događanjima na kojima se predstavlja njegova djelatnost.	<ul style="list-style-type: none"> • Na 3. redovitoj sjednici FV održanoj 18. prosinca 2017. godine prodekan za nastavu izvještava kako je održana Smotra Sveučilišta u Zagrebu dana 23.-25.11.2017. godine. Na smotri su sudjelovali studenti Fakulteta. • Na 5. redovitoj sjednici FV održanoj 19. veljače 2018. godine prodekan za nastavu obavještava o sudjelovanju Fakulteta u izradi vizualnog identiteta Sveučilišta u Zagrebu. • Dan Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagreb održan je 23. svibnja 2018. godine. Svečanoj sjednici su svjedočili ugledni uzvanici drugih Sveučilišta i visokih učilišta iz RH i inozemstva te ostali uzvanici iz javnih tvrtki, stručnih udruga i gospodarstva. <p>Predstavljanje djelatnosti Fakultete putem medija:</p> <ul style="list-style-type: none"> • TV emisija „Bravo, sjedni“ na HRT-u posvećena je emeritusu prof. Vilku Žiljak (emitirana u listopadu 2017.). • TV emisija „Prometej“ na HRT-u posvećena je znanstveno-istraživačkom radu prof.dr.sc. Branke Lozo i katedru za grafičke materijale i tiskovne forme (emitirana u rujnu 2017.). 	
c)	Grafički fakultet osigurava uvjete o javnoj nabavi u skladu s Zakonom.	Na 2. redovitoj sjednici FV održanoj 20. studenog 2017. godine usvojena izmjena plana nabave za 2017. godinu. Na 3. redovitoj sjednici FV održanoj 18. prosinca 2017. godine usvojen plan nabave za 2018. godinu.	

d)	Grafički fakultet osigurava uvjete o financijskom poslovanju u skladu s Zakonom.	Na 1. redovitoj sjednici FV održanoj 16. listopada 2017. godine usvojen je financijski plana za 2018. godinu te projekcija istog za 2019. i 2020. Na 5. redovitoj sjednici FV održanoj 19. veljače 2018. godine usvojena je odluka o prihvaćanju Financijskog izvješće za 2017. godinu.	
e)	Analiza anketa SUZ-a vezanih uz završetak studija studenata	Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom izvršilo je internu analizu rezultata anketiranja studenata po završetku studijskih programe u ak. god. 2017./2018.	

9. Mobilnost i međunarodna suradnja
[[Priručnik](#), područje br.8]

	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
--	-----------	--	---

9. Mobilnost i međunarodna suradnja [Priručnik, područje br.8]			
	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Grafički fakultet u skladu sa studijskim programom omogućuje studentima upis pojedinih kolegija drugih sveučilišnih studija (studijskih programa) Sveučilišta koji se ne izvode na matičnom studiju (horizontalna mobilnost).	Studenti diplomskog studija ostvarili su horizontalnu mobilnost upisom izbornog kolegija na drugom studijskom programu (31 student).	
b)	Grafički fakultet ima jasno definirane uvjete i kriterije prelaska studenata sa srodnih studijskih programa sukladno Pravilniku o studiranju na preddiplomskom i diplomskom studiju.	U ak. god. 2017./18. 4 studenata ostvarilo je prijelaz na studij Grafičkog fakulteta sa srodnih studijskih programa (fakulteta): Marina Golik (FER), Manda Penava (FKIT), Filip Svaguša (Fakultet prometnih znanosti), Tea Mihalina (TTF).	
c)	Grafički fakultet provodi propisana pravila prelaska studenata sa srodnih studijskih programa sukladno Pravilniku o studiranju na preddiplomskom i diplomskom studiju.	Prilikom prelaska studenata sa srodnih studijskih programa izvršeno je priznavanje ispita srodnih kolegija na prijedlog Prodekana za nastavu i ECTS koordinatora GF: Marina Golik FER-3 ispita, Manda Penava FKIT-8 ispita, Filip Svaguša Fakultet prometnih znanosti-0 ispita, Tea Mihalina TTF-11 ispita. Izvršeno je i priznavanje položenih ispita za bruceše preddiplomskog studija upisanih preko aplikacije Postani student, a koji su već studirali ranije na drugom VU: Doroteja Todorovski-TTF-3 ispita, Mia Mohač-Sveučilište JJS u Osijeku, Odjel za biologiju-4 ispita, Marko Maksimović-Tehnički fakultet u Rijeci-2 ispita, Bruno Tintor-FER-1 ispit, Marija Kraljević-FKIT-6 ispita.	
d)	Grafički fakultet aktivno dogovara oblike međunarodne suradnje u okviru bilateralnih i multilateralnih sporazuma.	Sklopljeno je 21 sporazuma u ak. god. 2017./18 http://www.grf.unizg.hr/medjunarodna-suradnja/	

9. Mobilnost i međunarodna suradnja**[Priručnik, područje br.8]**

	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
e)	Grafički fakultet svim dionicima pravovremeno pruža informacije o uvjetima ostvarivanja mobilnosti kao i što provodi savjetovanje svih dionika u svrhu odabira programa mobilnosti i partnerske institucije koji najbolje odgovaraju osobnim interesima, vještinama, stupnju znanja i motivaciji dionika te potiču njihov razvoj	Grafički fakultet pravovremeno informira svoje djelatnike o Natječajima za ostvarivanje mobilnosti objavom istih na mrežnim stranicama fakulteta kao i objavom na oglasnoj ploči Ureda za međunarodnu suradnju. Također, svi se djelatnici fakulteta redovito informiraju o uvjetima ostvarivanja mobilnosti putem elektroničke pošte, mrežnim stranicama fakulteta i usmenim priopćenjima na FV-u. U okviru programa Erasmus+ u ak. god. 2017./18. mobilnost je ostvarilo 10 odlaznih studenata Grafičkog fakulteta (10 za studijski boravak). Odobrena je mobilnost za 11 djelatnika Grafičkog fakulteta (nastavno i administrativno osoblje) kao i 4 mjesta na natječaju za akademsku mobilnost.	
f)	Grafički fakultet provodi odabir kandidata prijavljenih na natječaj mobilnosti te nominira odabranog studenta ustanovi domaćinu.	Povjerenstvo u sastavu prodekan za znanost i međunarodnu suradnju, ECTS koordinator i stručni savjetnik za poslove međunarodne suradnje odabire nominirane studente prijavljene na natječaj mobilnosti. U ak. god. 2017./18. sveukupno je 10 nominiranih studenata / kandidata (10 za studijski boravak).	
g)	Prijavnu dokumentaciju potpisuju matična ustanova i ustanova domaćin te student.	U arhivi Ureda za međunarodnu suradnju Grafičkog fakulteta pohranjena je sva prijavna dokumentacija.	
h)	Grafički fakultet osigurava pomoć dolaznom studentu kako bi se što uspješnije uklopio.	Ured za međunarodnu suradnju Grafičkog fakulteta kontinuirano održava konzultacije s dolaznim studentima i organizira sastanke. Dolazni studenti se također redovito konzultiraju s ECTS koordinatorom koji im pruža pomoć oko sastavljanja Ugovora o učenju (Learning Agreement) i eventualnih promjena kolegija koji su mogući tijekom prvog mjeseca ostvarivanja mobilnosti. Na početku ak. god. 2017./18. organiziran je sastanak dolaznih studenata s Upravom fakulteta (dekanom i prodekanima).	

9. Mobilnost i međunarodna suradnja
[Priručnik, područje br.8]

	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
i)	Grafički fakultet provodi priznavanje ostvarenih rezultata mobilnosti.	ECTS koordinator po povratku studenta s razmjene i dostavi Prijepisa ocjena (Transcript of Records) te Potvrde o dolasku/odlasku s institucije domaćina (Statement of Host Institution) provodi priznavanje mobilnosti prema predviđenom ugovoru o učenju, te upis ocjena i ECTS bodova u ISVU sustav. Očekuje se priznavanje perioda mobilnosti (studijski boravak) za sveukupno 10 studenata u ak. god. 2017./18.	
j)	Grafički fakultet aktivno potiče sudjelovanje u međunarodnim projektima.	<p>Sudjelovanje Fakulteta na međunarodnim znanstvenim projektima:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Active and intelligent fibre-based packaging - innovation and market introduction, GRF, MULTILAT, COST Od: 2015-03-20 do: 2019-03-20; CRO partner: doc.dr.sc. Sonja Jamnicki, prof.dr.sc. Branka Lozo 2. In Public, In Particular „Creative Europe-Culture Sub-programme (2014-2020)- „Support to European cooperation projects; CRO partners: Jesenka Pibernik 3. Assistive Technology Work in Europe 2017-1-UK01-KA202-036573; CRO partner: prof.dr.sc. Diana Milčić, prof.dr.sc. Jesenka Pibernik, prof.dr.sc. Lidija Mandić, doc.dr.sc. Jurica Dolić 4. Povećanje efikasnosti izrade i eksploatacije tiskovnih formi za ofsetni tisak, GRF, BILAT, CRO partner: doc.dr.sc. Tomislav Cigula <p>Ostvarena je i međunarodna znanstvena suradnja s američkom korporacijom Flint Group, kojom se financira projekt Modelling of the “printing plate – ink – print” response system, voditeljica izv.prof.dr.sc. Sanja Mahović-Poljaček (projekt je završen u svibnju 2018.).</p>	

9. Mobilnost i međunarodna suradnja**[Priručnik, područje br.8]**

	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
k)	Grafički fakultet potiče i ostvaruje izvođenje kolegija na stranom jeziku za strane i domaće studente.	Predviđa se izvođenje nastave na engleskom jeziku za strane studente u okviru Erasmus+ programa mobilnosti za ukupno 24 kolegija (11 u zimskom, 13 u ljetnom semestru).	
l)	Nastava na doktorskim studijima drugih visokih učilišta.	Prof. dr. sc. Branka Lozo nositeljica je kolegija „Textile engineering, Graphic communication and Textile design“ na Naravoslovnotehničkoj fakulteti Univerze v Ljubljani	
m)	Grafički fakultet potiče uključivanje u međunarodne udruge.	Naravoslovnotehnički fakultet, Univerzitet u Ljubljani, Slovenija; University of Cincinnati; SAD	
n)	Grafički fakultet potiče uključivanje u međunarodne udruge.	Prof. dr. sc. Branka Lozo predstavnik je matične institucije i članica Upravnog odbora međunarodne Asocijacije EFPRO. Prof. dr. sc. Branka Lozo na funkciji je glavnog tajnika međunarodne asocijacije IARIGAI. Fakultet je član međunarodnih asocijacija: - PIA (Printing industries of America) - Smithers PIRA - TAPPI - IS&T (Society for Imaging Science and Technology) - TAGA (Technical Association of the Graphic Arts) - FOGRA - UPA (Usabiliy Professionals Association) - IARIGAI	

10. Periodička vanjska vrjednovanja [ESG 1.10]			
	Aktivnost	Ostvareni rezultati i ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana
a)	Na Grafičkom fakultetu provedena je druga reakreditacija od strane Agencije za visoko obrazovanje i znanost.	<p>Fakultetsko vijeće je na 2. redovitoj sjednici održanoj 20. studenog 2017. godine imenovalo članove povjerenstva za izradu i provedbu druge Samoanaliza Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta 2012./2013.-2016./2017.</p> <p>Fakultetsko vijeće je na 10. redovitoj sjednici održanoj 16. srpnja 2018. godine usvojilo odluku o imenovanju Povjerenstva za izradu druge Samoanalize Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta 2012./2013.-2016./2017. (izmjene članova Povjerenstva nakon izbora novog dekana za mandatno razdoblje od dvije godine). Posjet stručnog povjerenstva održan je 6.-7. studenog 2018. godine.</p> <p>Na 8. izvanrednoj sjednici FV održanoj 28. rujna 2018. godine usvojena je odluka o prihvaćanju Samoanalize Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta 2012./2013.-2016./2017., s Analitičkim prilogom.</p>	

b)	Grafički fakultete ispunjava uvjete za obavljanje djela djelatnosti u visokom obrazovanju.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH izdalo je potvrdu o ispunjavanju uvjeta za izvođenje studijskog programa poslijediplomskog sveučilišnog studija „Grafičko inženjerstvo i oblikovanje grafičkih proizvoda“ dana 7. svibnja 2018. godine.	
----	--	--	--

Članovi Povjerenstva za osiguravanje kvalitete sastavnice:

1. prof. dr. sc. Vesna Džimbeg-Malčić, prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju
2. doc. dr. sc. Suzana Pasanec Preprotić, predsjednica
3. prof. dr. sc. Mirela Rožić, članica
4. doc. dr.sc. Sonja Jamnicki Hanzer, članica
5. izv. prof. dr. sc. Maja Strgar Kurečić, članica
6. doc. dr. sc. Ante Poljićak, član
7. Sanja Babić Getz, članica
8. izv. prof. dr. sc. Mario Barišić, vanjski dionik
9. student Željko Bosančić, mag.ing.techn.graf.

Mjesto i datum ispunjavanja godišnjeg izvješća: Zagreb, 6. prosinca 2018.

Izvješće pripremila:
 Doc.dr.sc. Suzana Pasanec Preprotić
 predsjednica Povjerenstva za osiguravanje kvalitete

